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| 1. Gdy podgrzejemy wode od 10°C do 20°C, jej czasteczki:
f A. beda si¢ poruszac szybciej, C. nie zmienia swojej Sredniej predkosci,
| ‘ B. beda si¢ poruszac wolniej, D. nie beda sie porusza¢.

2. Kawalek miedzi i kawatek styropianu dlugo lezaly na tym samym stole. Gdy
Mariusz dotknat kazdego z nich, poczul, Ze miedz jest zimna, a styropian cieply.
Odniost takie wrazenie, poniewaz:

A. miedZ ma zawsze niZsza temperature niz styropian,

B. miedz ma inne ciepto wlasciwe niz styropian,

C. miedz jest lepszym przewodnikiem ciepla niz styropian,
- D. miedz jest gorszym przewodnikiem ciepta niz styropian.

\

i 3. Basen ma wymiary 25 m x 8 m x 2 m. Masa 1 m3 wody wynosi 1000 kg. Energia
| potrzebna, aby podgrza¢ w nim wode o 5°C wynosi:
1

Wykres przedstawia zmiany temperatury pewnej substancji z uptywem czasu. Roz-
wigz na jego podstawie zadania 4-7.
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Wl 4. W chwili t, zachodzito:

\ w A.wrzenie, B.skraplanie, C.topnienie,  D. krzepniecie.
] 9. W chwili ¢, zachodzito:

“ A.wrzenie, B.skraplanie, C. topnienie, D. krzepniecie.
6. W chwili t; substancja byta:

‘I‘ ’ A. gazem, B. ciecza, C. krysztalem, D. cialem stalym bezpostaciowym.
J 7. Temperatura wrzenia tej substancji wynosi:

A. 200°C, B. 1000°C, C. 2000°C, D. 1400°C.




